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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 10 DE ABRIL DEL 2015 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS 
CON DIECISÉIS MINUTOS DEL DÍA 10 DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE 
REUNIERON EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN 
CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS 
CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, LIC. XITLALI 
GÓMEZ TERÁN, DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ, LIC. CARLOS ALBERTO 
URIBE JUÁREZ, DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO, M. EN D. JESÚS 
SAÚL MEZA TELLO; EL SECRETARIO EJECUTIVO, LIC. ERICK SANTIAGO 
ROMERO BENÍTEZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, MTRO. TOMÁS OSORIO AVILÉS; EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, LIC. JOSÉ LUIS CORREA 
VILLANUEVA; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, MTRO. 
EDWIN BRITO BRITO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 
DE MÉXICO, LIC. BERNARDO SALGADO VARGAS; EL REPRESENTANTE DE 
MORENA, C. MIGUEL ÁNGEL PELÁEZ GERARDO; EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, C. JORGE REYES MARTÍNEZ; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA, C. CÉSAR FRANCISCO 
BETANCOURT LÓPEZ. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SIENDO LAS 
DIECINUEVE HORAS CON DIECISÉIS MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, DE ESTE DÍA VIERNES DIEZ DE ABRIL 
DEL AÑO EN CURSO. PARA LO CUAL LE PIDO AL SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL PARA 
SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON 
MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES CONSEJERAS 
ELECTORALES, CONSEJEROS ELECTORALES, SEÑORES REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. BUENAS TARDES. ME PERMITIRÉ REALIZAR EL 
PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE A ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
DÍA DIEZ DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL QUINCE”. UNA VEZ REALIZADO EL PASE 
DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE SUS INTEGRANTES. CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO SETENTA Y CINCO DE LA 
LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO 
CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE 
EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA Y ANTES DE PASAR AL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA TOMAR PROTESTA AL CIUDADANO 
LICENCIADO JOSÉ LUIS CORREA, POR LO QUE LES PIDO SE PONGAN DE PIE. 
CIUDADANO LICENCIADO JOSÉ LUIS CORREA VILLANUEVA, REPRESENTANTE 
PROPIETARIO DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA ANTE EL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. ¿PROTESTA USTED GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 
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CONSTITUCIÓN DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL 
ESTADO DE MORELOS, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANAN Y 
DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE LA FUNCIÓN QUE LE HA SIDO 
ENCOMENDADA? SI ASÍ LO HICIERE QUE EL ESTADO Y LA CIUDADANÍA LO 
PREMIE Y SINO QUE OS LO DEMANDE. MUCHAS GRACIAS. PODEMOS TOMAR 
ASIENTO. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL DESARROLLO 
DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL 
DÍA, PROGRAMADO PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, EL CUAL 
ES EL SIGUIENTE: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - -  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 

ACUERDO POR EL QUE SE APRUEBA LO RELATIVO A LA DISTRIBUCIÓN 
DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO ASIGNADO POR EL CONGRESO DEL 
ESTADO DE MORELOS, A LOS CANDIDATOS INDEPENDIENTES CON 
REGISTRO ACREDITADO ANTE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA 
OCUPAR CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR, EN EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2014-2015, CORRESPONDIENTE AL 
EJERCICIO ORDINARIO DEL AÑO 2015, PARA GASTOS DE PROCESO 
ELECTORAL, ASÍ COMO LOS LÍMITES DE FINANCIAMIENTO PRIVADO 
2015. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS SUSTITUCIÓN 
DE FUNCIONARIOS EN LOS CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES XII 
Y XIV, ASÍ COMO EN EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE JOJUTLA.- 

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. SEÑOR SECRETARIO TOME NOTA”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. LE INFORMO QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE 
LOS PRESENTES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL SEGUNDO PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO POR EL QUE SE 
APRUEBA LO RELATIVO A LA DISTRIBUCIÓN DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO 
ASIGNADO POR EL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, A LOS 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES CON REGISTRO, ACREDITADO ANTE ESTE 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, PARA OCUPAR CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR, EN EL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2014 - 2015, CORRESPONDIENTE 
AL EJERCICIO ORDINARIO DEL AÑO 2015, PARA GASTOS DE PROCESO 
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ELECTORAL, ASÍ COMO LOS LÍMITES DE FINANCIAMIENTO PRIVADO 2015. LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ACUERDO DE REFERENCIA FUE 
ENVIADO ANEXO A LA CONVOCATORIA A TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO PARA SU ESTUDIO Y ANÁLISIS CORRESPONDIENTE. EN 
TAL VIRTUD ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA SOLICITA LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DEL MISMO Y ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y 
PUNTOS RESOLUTIVOS PARA IDENTIFICACIÓN DEL ACUERDO EN COMENTO. 
Y ASIMISMO ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DE LOS ÓRGANOS 
INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL ACUERDO QUE SE 
ENVÍO ADJUNTO A LA CONVOCATORIA PARA CADA UNO DE LOS 
REPRESENTANTES Y CONSEJEROS ELECTORALES, SUFRIÓ UNOS CAMBIOS, 
EN CONCRETO EN EL PUNTO DE ACUERDO CUARTO, QUINTO Y SEXTO, LOS 
CUALES ESTÁN SOMBREADOS CON GRIS, PARA QUE LOS INTEGRANTES DE 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO LO PUEDAN IDENTIFICAR. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA 
DEL ACUERDO CITADO Y ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y 
PUNTOS RESOLUTIVOS PARA IDENTIFICACIÓN DEL MISMO. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL ACUERDO CITADO, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD Y PROCEDERÉ ÚNICAMENTE A DAR LECTURA 
AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS. PROYECTO DE ACUERDO 
IMPEPAC POR EL QUE SE APRUEBA LO RELATIVO A LA DISTRIBUCIÓN DEL 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO ASIGNADO A LOS CANDIDATOS INDEPENDIENTES 
CON REGISTRO, ACREDITADO ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA OCUPAR 
CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR, EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2014 - 2015, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ORDINARIO DEL 
AÑO DOS MIL QUINCE, PARA GASTOS DE CAMPAÑA, ASÍ COMO LOS LÍMITES 
DE FINANCIAMIENTO PRIVADO 2015. ACUERDO: PRIMERO.- ES COMPETENTE 
PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO EN TÉRMINOS DE LO EXPUESTO EN EL 
APARTADO DE CONSIDERANDOS DEL MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBA LA 
DISTRIBUCIÓN DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO ASIGNADO A LOS 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES CON REGISTRO ACREDITADO ANTE EL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ORDINARIO DEL AÑO DOS 
MIL QUINCE, PARA GASTOS DE CAMPAÑA, EN TÉRMINOS DE LO EXPUESTO 
EN LOS CONSIDERANDOS DEL PRESENTE ACUERDO Y AL ANEXO NÚMERO 
UNO, QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO.- 
SE APRUEBAN LOS LÍMITES DEL FINANCIAMIENTO PRIVADO PARA LOS 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES CON REGISTRO, ACREDITADO ANTE EL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ORDINARIO DEL AÑO DOS 
MIL QUINCE, PARA GASTOS DE CAMPAÑA, EN TÉRMINOS DE LO EXPUESTO 
EN LOS CONSIDERANDOS DEL PRESENTE ACUERDO Y AL ANEXO NÚMERO 
DOS QUE FORMA PARTE INTEGRAL DE ESTE ACUERDO. CUARTO.- LOS 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES A PRESIDENTE MUNICIPAL DE LOS 
AYUNTAMIENTOS DE ATLATLAHUCAN, JOJUTLA Y JONACATEPEC, DEBERÁN 
NOMBRAR A UNA PERSONA ENCARGADA DEL MANEJO DE LOS RECURSOS 
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FINANCIEROS Y ADMINISTRACIÓN DE LOS RECURSOS FEDERALES Y DE 
CAMPAÑA, ASÍ COMO DE LA PRESENTACIÓN DE SUS INFORMES, EN 
TÉRMINOS DE LA LEGISLACIÓN APLICABLE. QUINTO.- SE APRUEBA LA 
REDISTRIBUCIÓN DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS CON RECONOCIMIENTO ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA 
LAS ACTIVIDADES TENDIENTES A LA OBTENCIÓN DEL VOTO PARA EL 
PRESENTE PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO DEL AÑO DOS MIL 
CATORCE-DOS MIL QUINCE, QUE TIENE VERIFICATIVO EN LA ENTIDAD, UNA 
VEZ OTORGADO EL MONTO QUE CORRESPONDE A  LOS CANDIDATOS 
INDEPENDIENTES EN TÉRMINOS DEL ANEXO NÚMERO UNO DEL PRESENTE 
ACUERDO. SEXTO.- LOS CANDIDATOS INDEPENDIENTES DEBERÁN 
REEMBOLSAR AL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EL MONTO DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO NO 
EROGADO. SÉPTIMO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR Y 
SURTIRÁ EFECTOS A PARTIR DE SU APROBACIÓN. OCTAVO.- NOTIFÍQUESE 
PERSONALMENTE ESTE ACUERDO A LOS CANDIDATOS INDEPENDIENTES, 
ACREDITADOS ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y PUBLÍQUESE EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN CUMPLIMIENTO AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA HACER 
ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO. 
ABRIMOS LA PRIMERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO CARLOS URIBE”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ EN USO DE LA PALABRA: 
“SÍ, MUY BUENAS TARDES CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS. TENEMOS FRENTE A NOSOTROS EL PROYECTO DE 
ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE DISTRIBUYE FINANCIAMIENTO PÚBLICO A 
TRES CANDIDATURAS INDEPENDIENTES EN LAS FÓRMULAS DE 
PRESIDENTES Y SÍNDICOS, DE LOS MUNICIPIOS DE ATLATLAHUCAN, JOJUTLA 
Y JONACATEPEC. ME PARECE RELEVANTE E IMPORTANTE DESTACAR QUE 
EL DÍA DE AYER LOS CONSEJOS MUNICIPALES ELECTORALES DE ESTOS 
MUNICIPIOS, APROBARON DICHAS CANDIDATURAS AL HABER CUBIERTO UNA 
SERIE DE REQUISITOS MUY AMPLIOS POR CIERTO, PARA OBTENER 
FINALMENTE UN REGISTRO COMO CANDIDATO INDEPENDIENTE Y ESTO ME 
PARECE, NO POCO RELEVANTE, PORQUE ESTAMOS FRENTE A UN HECHO 
HISTÓRICO EN LA VIDA DEMOCRÁTICA DE MORELOS, AL CONTARSE POR 
PRIMERA VEZ EN SU HISTORIA Y POR PRIMERA VEZ TENDREMOS EN 
CAMPAÑAS ELECTORALES QUE ARRANCARÁN EL PRÓXIMO VEINTE DE ABRIL, 
A TRES CANDIDATOS INDEPENDIENTES A PRESIDENTES MUNICIPALES Y 
SÍNDICOS QUE COMPETIRÁN CON CANDIDATOS REGISTRADOS DE PARTIDOS 
POLÍTICOS. ADEMÁS DE LA RELEVANCIA DEL HECHO DE CONTAR CON ESTAS 
FIGURAS DE CANDIDATOS INDEPENDIENTES, SÍ QUIERO LLAMAR LA 
ATENCIÓN EN UN SENTIDO DE QUE… ME PARECE QUE LAS REGLAS 
ELECTORALES, TRATÁNDOSE DE CANDIDATOS INDEPENDIENTES Y 
TRATÁNDOSE DE CANDIDATOS DE PARTIDOS POLÍTICOS, PUES DISTAN EN LA 
REALIDAD DE SER SIMILARES. ME PARECE QUE ESTA FIGURA TENDRÁ QUE 
ENTRAR A UN PROCESO DE REFLEXIÓN-ANÁLISIS, EN EL CONGRESO DEL 
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ESTADO, EN FOROS DE DISCUSIÓN. Y QUIERO PONER COMO EJEMPLO NADA 
MÁS, EL TEMA DE DISTRIBUCIÓN DE FINANCIAMIENTO PÚBLICO. MIENTRAS 
PARA EL TEMA DE CANDIDATOS DE PARTIDOS POLÍTICOS, TENEMOS UN 
TOPE DE CAMPAÑA, PARA EL CASO DE ATLATLAHUCAN POR EJEMPLO, DE 
DOSCIENTOS SESENTA Y CINCO MIL OCHOCIENTOS, AL IGUAL QUE EL DE 
JONACATEPEC, MIENTRAS QUE EN JOJUTLA EL TOPE DE GASTOS DE 
CAMPAÑA PARA CANDIDATOS DE PARTIDOS POLÍTICOS, ASCIENDE HASTA 
SEISCIENTOS TREINTA Y NUEVE MIL PESOS, CON LA PROPUESTA QUE SE 
PRESENTA PUES VEMOS QUE UNA DISTRIBUCIÓN DE FINANCIAMIENTO 
PÚBLICO A ESTOS TRES CANDIDATOS, CORRESPONDERÍA A SESENTA Y 
CUATRO MIL PESOS CADA UNO DE ELLOS. ENTONCES, HAY UNA SIMETRÍA 
IMPORTANTE EN LA PARTE DE FINANCIAMIENTO PÚBLICO. QUEDA CLARO, 
POR SUPUESTO, QUE SON FIGURAS TOTALMENTE DISTINTAS Y QUE EMANAN 
DE MANERA DISTINTA UNO A TRAVÉS DE INSTITUTOS POLÍTICOS 
ENTENDIDAS COMO ENTES DE INTERÉS PÚBLICO, QUE FAVORECEN LA 
PARTICIPACIÓN DEMOCRÁTICA DE LOS CIUDADANOS. SIN EMBARGO, ESTÁ 
UN TEMA AHÍ QUE ME PARECE IMPORTANTE Y ESO SOLAMENTE ESTAMOS 
HABLANDO DE TRES CANDIDATURAS A PRESIDENTES MUNICIPALES ¿NO? 
¡QUÉ TAL SI HUBIESEN APROBADO MÁS! PUES ESTÁ BOLSA SE HUBIERA 
DEDUCIDO SUSTANCIALMENTE, ESTAREMOS HABLANDO DE CANTIDADES 
PRÁCTICAMENTE IRRISORIAS. ENTONCES ME PARECE UN HECHO 
RELEVANTE QUE AMERITARÁ ANÁLISIS POSTERIOR. IGUALMENTE CREO QUE 
ANÁLISIS EN LO QUE SE REQUIERE A REQUISITOS, PARA FINALMENTE SER 
ASPIRANTE A CANDIDATO INDEPENDIENTE, SER CANDIDATO 
INDEPENDIENTE. ME PARECE QUE HAY UN TEMA DE ANÁLISIS. EL HECHO DE 
PEDIR NO ÚNICAMENTE EL APOYO DE PORCENTAJE DE FIRMAS DEL DOS  Y 
TRES POR CIENTO, SINO ADEMÁS INCLUIR EL TEMA DE MÁS DE LA MITAD DE 
LAS SECCIONES QUE VENGAN DE ESE TRES POR CIENTO, ME PARECE QUE 
ES UN TEMA QUE TAMBIÉN AMERITA CIERTA REFLEXIÓN. PERO HOY 
QUISIERA DESTACAR PARTICULARMENTE EL TEMA DE FINANCIAMIENTO Y 
DESTACAR QUE POR PRIMERA VEZ EN LA HISTORIA DEMOCRÁTICA DEL 
ESTADO DE MORELOS, TENDREMOS CANDIDATOS INDEPENDIENTES QUE 
ESTARÁN CONTENDIENDO PARA PRESIDENCIA MUNICIPALES Y 
SINDICATURAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO CARLOS URIBE. SI ALGUIEN TIENE 
ALGÚN OTRO COMENTARIO ABRIRÍAMOS UNA SEGUNDA RONDA. SI NO ES 
ASÍ, PASAMOS A VOTARLO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, 
SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO POR EL QUE SE 
APRUEBA LO RELATIVO A LA DISTRIBUCIÓN DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO 
ASIGNADO POR EL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, A LOS 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES CON REGISTRO, ACREDITADO ANTE EL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, PARA OCUPAR CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR EN EL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO DOS MIL CATORCE-DOS MIL 
QUINCE, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ORDINARIO DEL AÑO DOS MIL 
QUINCE, PARA GASTOS DE PROCESO ELECTORAL, ASÍ COMO LOS LÍMITES 
DE FINANCIAMIENTO PRIVADO DOS MIL QUINCE. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. SEÑOR 
SECRETARIO TOME NOTA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. Y LE INFORMO 
QUE CON FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO POR LOS 
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PRECEPTOS LEGALES QUE SE ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO, POR EL QUE SE APRUEBA LO RELATIVO A LA 
DISTRIBUCIÓN DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO ASIGNADO POR EL 
CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, A LOS CANDIDATOS 
INDEPENDIENTES CON REGISTRO ACREDITADO ANTE EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
PARA OCUPAR CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR EN EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2014-2015, CORRESPONDIENTE AL 
EJERCICIO ORDINARIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, PARA GASTOS DEL 
PROCESO ELECTORAL, ASÍ COMO LOS LÍMITES DE FINANCIAMIENTO 
PRIVADO DOS MIL QUINCE, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
DIECINUEVE HORAS CON TREINTA Y DOS MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 
DIEZ DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL QUINCE. ASIMISMO ME PERMITO 
INFORMAR QUE SE INCORPORA A LOS TRABAJOS DE ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, JOSÉ LUIS 
SÁNCHEZ SÁNCHEZ. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL TERCER PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS SUSTITUCIONES DE FUNCIONARIO EN 
LOS CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES DOCE Y CATORCE, ASÍ COMO 
EN EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE JOJUTLA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. POR 
FAVOR INFORME A ESTE PLENO, DE LAS SUSTITUCIONES 
CORRESPONDIENTES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: 
“CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA Y EL INFORME ES EL 
SIGUIENTE: EN RELACIÓN CON EL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL EL 
DÉCIMO SEGUNDO DISTRITO ELECTORAL YAUTEPEC PONIENTE, SE 
PROPONE… EL NOMBRE DEL CIUDADANO ES ALEJANDRO BECERRIL GARCÍA, 
QUIEN SE DESEMPEÑABA COMO CONSEJERO PRESIDENTE Y EL MOTIVO DE 
SUSTITUCIÓN Y PROPUESTA ES QUE PRESENTÓ SU RENUNCIA POR 
MOTIVOS PERSONALES EL DÍA VEINTE MARZO DEL AÑO EN CURSO. SE 
PROPONE SE DESEMPEÑE COMO CONSEJERO ELECTORAL PROPIETARIO A 
LA CIUDADANA BLANCA SUSANA ARTEAGA SÁNCHEZ, QUIEN SE 
DESEMPEÑABA COMO CONSEJERA ELECTORAL PROPIETARIA Y SE 
PROPONE COMO CONSEJERA PRESIDENTA. SUSTITUYE AL CONSEJERO 
PRESIDENTE ANTERIOR. EL CASO DE ROBERTO ARRIETA COCA SERÍA… Y SE 
DESEMPEÑABA COMO CONSEJERO ELECTORAL SUPLENTE UNO Y SE 
PROPONE SE DESEMPEÑE COMO CONSEJERO ELECTORAL PROPIETARIO. 
ASUME EL CARGO POR ORDEN DE PRELACIÓN. EN EL CONSEJO DISTRITAL 
DEL DÉCIMO CUARTO DISTRITO (CUAUTLA NORTE) MARTA PATRICIA 
HERNÁNDEZ TAMAYO, SE DESEMPEÑABA COMO SECRETARIA DEL CONSEJO 
Y EL MOTIVO DE SU SUSTITUCIÓN ES QUE PRESENTÓ SU RENUNCIA POR 
MOTIVOS PERSONALES EL DÍA OCHO DE ABRIL. EVA ELOISA LÓPEZ 
RODRÍGUEZ SE DESEMPEÑABA COMO CONSEJERA ELECTORAL 
PROPIETARIA Y SE PROPONE SE DESEMPEÑE COMO SECRETARIA DEL 
CONSEJO, SUSTITUYE A LA SECRETARIA DEL CONSEJO. EL CIUDADANO 
JULIO JAIME NARANJO GONZÁLEZ, SE DESEMPEÑABA COMO CONSEJERO 
ELECTORAL SUPLENTE UNO Y SE PROPONE SE DESEMPEÑE COMO 
CONSEJERO ELECTORAL PROPIETARIO. ASUME EL CARGO POR ORDEN DE 
PRELACIÓN. EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE JOJUTLA, LA CIUDADANA 
FABIOLA ESTRADA FIGUEROA, SE DESEMPEÑABA COMO SECRETARIA DEL 
CONSEJO, PRESENTÓ SU RENUNCIA POR MOTIVOS PERSONALES EL DÍA 
OCHO DE ABRIL. JORGE RUIZ MARÍN, SE DESEMPEÑABA COMO CONSEJERO 
ELECTORAL PROPIETARIO Y SE PROPONE SE DESEMPEÑE COMO 
SECRETARIO, SUSTITUYE A LA SECRETARIA ANTERIOR. ROSALBA LÓPEZ 
PÉREZ, SE DESEMPEÑABA COMO CONSEJERA ELECTORAL PROPIETARIA, 
QUIEN PRESENTÓ SU RENUNCIA POR MOTIVOS PERSONALES EL DÍA DOCE 
DE MARZO DEL AÑO EN CURSO, SOLICITANDO SURTA SUS EFECTOS A 
PARTIR DEL DÍA QUINCE DEL MISMO MES. MAURICIO ALCOCER… ALCOPAR 
JIMÉNEZ, ¡PERDÓN! SE DESEMPEÑABA COMO CONSEJERO ELECTORAL 
SUPLENTE UNO, SE PROPONE SE DESEMPEÑE COMO CONSEJERO 
ELECTORAL PROPIETARIO. ASUME EL CARGO POR ORDEN DE PRELACIÓN. 
MARTHA BEATRIZ DÍAZ FLORES, SE DESEMPEÑABA COMO CONSEJERA 
ELECTORAL SUPLENTE TRES Y SE PROPONE SE DESEMPEÑE COMO 
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CONSEJERA ELECTORAL PROPIETARIA. ASUME EL CARGO POR ORDEN DE 
PRELACIÓN, DEBIDO A QUE EL CIUDADANO MISAEL MARTÍNEZ LÓPEZ, QUIEN 
ES CONSEJERO ELECTORAL SUPLENTE DOS, MANIFESTÓ NO TENER 
DISPONIBILIDAD PARA ASUMIR EL CARGO COMO PROPIETARIO. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. REPRESENTANTES DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI 
ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO. SE ABRE UNA PRIMERA RONDA. ¿NO HAY 
COMENTARIOS? CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU 
CONSIDERACIÓN LAS SUSTITUCIONES DE FUNCIONARIOS EN LOS CONSEJOS 
DISTRITALES ELECTORALES DÉCIMO SEGUNDO Y DÉCIMO CUARTO, ASÍ 
COMO EN EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE JOJUTLA. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. 
SECRETARIO POR FAVOR TOME NOTA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO 
DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO QUE 
LAS SUSTITUCIONES EN LOS CONSEJOS DISTRITALES DOCE Y DÉCIMO 
CUATRO, ASÍ COMO EL CONSEJO ELECTORAL MUNICIPAL DE JOJUTLA, HAN 
SIDO APROBADAS POR UNANIMIDAD”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
CORRESPONDE AL NÚMERO CUATRO Y ES LA CLAUSURA DE LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. HABIENDO TOCADO TODOS LOS 
TEMAS, SE CLAUSURA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA SIENDO LAS 
DIECINUEVE HORAS CON TREINTA Y OCHO MINUTOS, DEL DÍA DIEZ DE ABRIL 
DEL AÑO DOS MIL QUINCE. MUCHAS GRACIAS A TODOS. - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
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